

Změna v zařízení a jak jí dosáhnout – plán  
Zařízení:



	Zahájení projektu – stav k září 2024	Aktualizace plánu – stav k 0+8 měsíců	
<b>Jak bude vypadat ZMĚNA na konci projektu?</b> (popis stavu, kterého chceme dosáhnout)	<b>Zavedená práce se sexualitou v zařízení/službě:</b> - zpracovaná metodika a její zavedení do praxe; - člověk, který se na práci se sexualitou specializuje, jeho zakotvení v systému; - personál, který ví, jak je téma řešeno v organizaci a zná svoji roli a postupy.		
<b>Podle čeho za 4 měsíce poznáme, že jdeme dobrým směrem?</b>			
<b>Podle čeho za 8 měsíců poznáme, že jdeme dobrým směrem?</b>			
<b>Konkrétní plánované výsledky:</b>			
<b>Projekt se podaří určitě:</b> (co se stane, minimální základ úspěchu)	1. 2. 3. 4.		Min. 3 body Max. 4 body
<b>Udeme rádi, pokud na konci projektu:</b> (výsledky, které doufáme, že se povede dosáhnout)	1. 2. 3. 4. 5.		Min. 3 body Max. 8 bodů
<b>Bude úžasné, pokud se nám do konce projektu podaří:</b> (když se trochu zasníme, bude fajn, když)	1. 2. 3.		Min. 1 bod Max. 3 body

**List 2**  
**Deník změn\_reflexe**

Projekt č. CZ.03.03.01/00/23\_050/0003907 je realizován s finanční podporou Evropského sociálního fondu – Operačního programu Zaměstnanost.



Zařízení:

	0 + 4 M	0 + 8 M	0 + 12 M
<b>S ZMĚNY za konkrétní období</b> (co nejdětailněji, co se stalo..., v čem konkrétně, podle čeho se změna pozná, komu co přinesla..., <i>tohle zaznamenáváme proto, aby si někdo z venku mohl udělat představu o tom, co se stalo za sledované období, jak to vypadalo, čím barvitější popis, tím lepší</i> )			
<b>ISPĚLO KE ZMĚNĚ</b> (např. co nebo kdo mělo vliv na změnu, která metoda, jaký nápad, která změna legislativy..., <i>tohle píšeme proto, abychom dali ostatním vědět, které faktory pomáhají změnám</i> )			
<b>ČÍM MŮŽEME ZMĚNU ILUSTROVAT/DOLOŽIT</b> (např. fotky, zápis z jednání rady města, tisková zpráva, nadšený komentář na síti na naše video... <i>tohle přikládáme proto, aby si ostatní mohli představit, jak naše úsilí dopadlo do praxe...</i> )			
<b>ČEKÁVANÁ ZMĚNA</b> (stalo se něco nečekaného, změna, o kterou jsme se nesnažili, ale stala se v důsledku našich aktivit nebo? Jedná se spíš o pozitivní změnu? Negativní? <i>Napište nám o tom, abychom si uměli představit, co se taky může stát...</i> )			
<b>AHA</b> (napište o tom, co způsobilo nové AHA, co jste se naučili, co jste si uvědomili a chcete, abychom veděli a mohli si z toho taky něco vzít)			